

南下深圳，新区人才招引“走出去”

人才工作站，成为产业“加油站”

见习记者 陈丹

2021年，为拓宽国内外高端人才引进渠道，助推地区产业转型升级，济宁太白湖新区实施了招才引智“走出去”战略，在深圳建立引才工作站，对接19个“轻资产”高层次人才项目，其中三个重点项目在“2021赢在济宁高层次人才创业大赛”中斩获佳绩。

招才引智 致力广泛吸纳人才

“高层次人才，一直是推动太白湖新区经济发展的主要引擎，也是我们招才引智的重中之重。”太白湖新区党工委组织部工作人员介绍，为了引进海内外高层次人才，吸引“最强大脑”推动本地产业升级，太白湖新区特意在深圳建立引才工作站。“深圳不仅是最具活力的创新创业高地，也是对接海内外的窗口，能够最大程度地辐射高层次优秀人才，这些正是我们所看中的。”

为了将人才招引工作落到实处，工作人员在深圳考察



依托产业平台，新区正成为投资热土与人才福地。

了很多平台、企业，希望借力形成对高层次人才的磁聚效应。

深圳众博公司主要为政府、企业提供“三招三引”、创业孵化等业务，与新区的引才理念一拍即合。公司旗下创成汇平台囊括上万家创新企业，构建了政府、企业、创投为一体的创服生态链。“我们拥有海量的人才库，涉及新材料、新能源、新一代信息技术、医养等轻资产、高科技领域，恰好与太白湖新区的人才需求完美契合。”众博公司双创事业部经理兰海粮介绍，太白湖新区随即便与众博公司签署合作协议，委托其进行高层次人才创业项目的招引工作。

以赛引才 创业大赛斩获佳绩

通过以赛引才的方式，众博公司为太白湖新区招引19个创业项目，涵盖新一代信息技术、新能源、节能环保、医药等多个领域。这些项目团队参加了“2021年赢在济宁高层次人才创业大赛”，最终收获1个一等奖、1个二等奖、1个三等奖。

橡风创业团队来自大连，主攻医药领域。“我们在主任医师薛迎风带领下，组建了核心团队，发明了新型导引芯结构。利用该结构，手术时不仅能保护血管，还可以有效规避空气栓塞的风

险，技术在国内领先。”团队项目经理毕振强介绍，相对于其他地区，太白湖新区环境宜人，太白湖景区、高绿化率、没有重工业污染，非常适宜医养项目落地，“这次大赛，新区为我们提供了强有力的支撑，也让我们看到了招才引智的诚意。”

人才招引不是一蹴而就的，太白湖新区党工委组织部一方面将继续提质“筑巢”，推动产业升级转型；另一方面将加大“引凤”力度，利用好深圳人才工作站的桥头堡作用，加大对优秀人才的辐射力度，并不断完善健全人才体系，在招引、培养、使用、留住人才方面下好功夫。“我们一定全力配合太白湖新区人才招引计划，

打通招引渠道”，兰海粮表示，将把压力化作动力，为新区高质量发展贡献力量。

近年来，太白湖新区愈发重视对人才的招引、服务工作，在落实《济宁市引才工作站管理办法》的基础上，研究制定了“湖纳百川·才荟太白”人才支持措施，从资金扶持、住房补贴、人才培训、子女入学等硬政策与软环境方面多管齐下，提升对高层次人才的吸引力。与此同时，太白湖新区积极开展招商引资工作，通过企业入驻、项目落地，吸引人才“落户”。立足新区“231”产业体系，依托“一中心、四园区、N基地”的产业平台，新区正不断勃发焕新，成为投资洼地与人才福地。

北湖新区审判庭新办公地启用

司法服务提质，群众更满意

本报济宁5月23日讯(记者 邓超 王浩然) 5月17日，济宁市中级人民法院北湖新区审判庭新办公场所启用。

太白湖新区一直高度重视新区审判庭工作，在办公场所、业务对接、人力支撑等方面，给予了大力支持。为切实解决长期无固定审判办公场所问题，北湖新区审判庭项目自立项以来，狠抓工程质量，加快建设进度，确保了顺利竣工启用，诉讼环境得到优化，为进一步满足群众的司法需求提供有力保障。

北湖新区审判庭于2010年8月17日批准设立，现有干警14人，其中法官4人，主要负责新区和部分县市区民事二审案件的审理工作。自成立以来，新区审判庭充分发挥审判职能，积极主动担当作为，共办理案件5000余件(其中涉新区案件1300余件)，同时，主动参与疫情防控、文明创建、多元纠纷和社会治理等工作，为新区社会稳定



北湖新区审判庭新办公场所。

和经济发展作出了积极贡献，受到新区党工委、管委会的肯定和认可。

近年来，北湖新区审判庭坚守正义、勇于担当，业务精湛、争先一流，立足新区、融入新区，高质量开展审判工作，积极化解矛盾纠纷，为

新区经济健康发展和群众安居乐业作出了突出贡献。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

编辑:刘凯平 组版:曾彦红 校对:胡韵涵

鲁泰控股谱写新篇 科技研发中心启用

本报济宁5月23日讯(通讯员 郝萌) 5月20日，山东鲁泰控股集团有限公司科技研发中心正式启用。

鲁泰集团科技研发中心的建设，既是鲁泰集团响应济宁市产业高质量发展的实际行动，也是支持新区“二次创业”跨越发展的重要举措，将助力太白湖新区建设成为高能产业总部基

地，为新区发展增强底气和活力。

此次启用的科技研发中心，总建筑面积为30672 m²，建筑总高度49.7m，地上十一层、地下一层，其中地上建筑面积22027 m²，地下建筑面积约8645 m²，是集科研开发、应急指挥、办公、会务、商业等功能于一体的现代化管理中心。



鲁泰科技研发中心启用现场。